

Протокол
проведения совещания с ответственными по учебно-воспитательной
работе в общеобразовательных организациях Николаевского
муниципального района Волгоградской области по проведению
итогового сочинения учащихся 11 класса
в 2022-2023 учебном году

от 05.12.2022 г.

Повестка дня: О проведении итогового сочинения как условия допуска к государственной итоговой аттестации учащихся Николаевского муниципального района Волгоградской области

Присутствовали:

Иванчук М.В. – заместитель начальника Отдела по образованию администрации Николаевского муниципального района;
Евдокимова А.С. – учитель химии МОУ «СПН №2» г. Николаевска,
Ломипога Е.В. – учитель русского языка и литературы МОУ «Бережповская СПН»;
Буланова С.В. – учитель начальных классов МОУ «Вербенская СПН»;
Богатенко С.Г. – учитель начальных классов МОУ «Ильичевская СПН»;
Адресова Г.Р. – учитель МОУ «Комсомольская СПН»;
Романко Г.Х. – учитель начальных классов МОУ «Пионерская СПН»;
Бережная Л.В. – учитель МОУ «Политотдельская СПН»;
Жумчугова Н.А. – учитель математики МОУ «Раздольненская СПН»;
Петренко И.В. – директор МОУ «Степновская СПН».

Формат проведения: онлайн-конференция в Zoom

По вопросу повестки выступила Иванчук М.В. Марина Викторовна рассказала о том, что, в 2022/2023 учебном году 11 школ района (всего 87 учащихся 11-классов) 7 декабря (дополнительны сроки – 1 февраля 2023 г., 3 мая 2023 г.) участвуют в ИС-11. Продолжительность написания учащимися 3 часа 55 минут. Начало в 10.00 ч., обратила внимание присутствующих на приказ Отдела по образованию от 17.10.2022 г. № 267-о/д «Об организации и проведении итогового сочинения (изложения) в Николаевском муниципальном районе Волгоградской области в 2022/2023 учебном году», о функционале руководителя, ответственного за проведение ИС- 11 в общеобразовательной организации.

Иванчук М.В. пояснила требования к формам итогового сочинения. Формы для проведения ИС-11 направлены ранее в каждую школу. Получить темы сочинений в день проведения на сайте **topic.rustest.ru**

Особый акцент был сделан заместителем начальника на контроль ответственных за правильностью заполнения бланков учащимися и организаторами (наличие знака /, конверты с оригиналами и копиями работ), а также упаковку в строгой последовательности бланков сочинений, передача конвертов с оригиналами и копиями работ в муниципальную предметную комиссию в день проведения ИС-11.

Обратила внимание на ошибки, которые могут возникнуть на этапе написания сочинения, всем ответственным за проведение ИС-11 еще раз внимательно ознакомиться с

методическими рекомендациями, инструкциями (для участника, и инструкция, зачитываемая организатором), которые были направлены ранее.

Иванчук М.В. еще раз довела до сведения участников конференции об особенностях тем ИС-11: (Начиная с 2022/23 учебного года изменился подход к формированию комплектов тем итогового сочинения. Формируется закрытый банк тем итогового сочинения на основе тех тем, которые использовались в прошлые годы. С 2022/23 учебного года расширяются возможности выбора темы сочинения: каждый комплект будет включать не пять, а шесть тем – по две темы из каждого раздела банка:

Темы 1, 2 «Духовно-нравственные ориентиры в жизни человека».

Темы 3, 4 «Семья, общество, Отечество в жизни человека».

Темы 5, 6 «Природа и культура в жизни человека».

.На стр.6-8 размещены комментарии к разделам закрытого банка, требования при составлении тем итогового сочинения и образец комплекта тем.

Напомнила, что в день написания сочинения предоставить отчет о количестве участников (аудиторий) ИС-11.

Заместитель начальника Отдела по образованию



Иванчук М.В.